

习近平同密克罗尼西亚联邦总统帕努埃洛互致贺电

庆祝中密建交三十周年

新华社北京9月11日电 国家主席习近平11日同密克罗尼西亚联邦总统帕努埃洛互致贺电,热烈庆祝两国建交30周年。

习近平在贺电中指出,中密建交30年来,两国关系保持良好发展。双方高层交往频繁,务实合作成果丰硕,人文交流日益扩大。我高度重视中密关系发展,愿同帕努埃洛总统一道努力,以两国建交30周年为新起点,增进政治互信,深化务实合作和友好交流,推动两国全面战略伙伴关系迈上新台阶,更好造福两国人民。

帕努埃洛在贺电中表示,密中关系建立在和平共处五项原则基础上。建交30年来,密中关系取得长足发展。密方坚定奉行一个中国政策,支持“一带一路”伟大倡议。衷心祝愿密中关系在未来更上一层楼。

感谢这道光,照亮我前行

——教育扶贫二三事

新华社记者 余孝忠 萧海川

九月的阳光,温暖而不耀眼。在山东省临沂第一中学北校区,刚入学的高一新生们正一板一眼进行着军训。年轻的班主任张婉琼看着一张张青春稚嫩的面庞,仿佛望见了十多年前的自己。

“2008年的这个时候,我也是这里的高一新生。由于家庭经济困难,学校给了我很多帮助。实际上,我能完成学业得益于大家的关照。”张婉琼说,如今回到母校成为一名教师,就是想让关爱延续、让教育照亮更多孩子的人生路。

教育扶贫,是习近平总书记关心的事情之一。他指出,要把发展教育扶贫作为治本之计,确保贫困人口子女都能接受良好的基础教育,具备就业创业能力,切断贫困代际传递。

不只是张婉琼,从巍巍沂蒙到逶迤乌蒙,从四川盆地到河西走廊,党的十八大以来,“教育扶贫”播撒的种子,正在阳光雨露下破土而出,在阻断贫困“代际传递”、呵护留守儿童成长、促进青年就业成才中发挥了不可替代的作用。

她坚信:“越努力越幸运、越奋斗越公平”,从“没有童年”到成才脱贫

“我上小学时,堂哥也在我家生活。那时候他正好上大学,加上我和妹妹,父母要供养三个学生。”张婉琼记得,当时父亲平常打打零工,母亲在村委会工作。母亲时常需要预支一年半载的工资为堂哥交学费,等到实际发工资时往往只有几十块钱。

“十几元一本的教辅材料,我都是借同学的看。趁着中午休息时间读完后赶紧还给人家。”张婉琼告诉记者,与同龄人聊天,总觉得自己“没有童年”,因为大家聊的怀旧动画片、电影、明星,她往往一概不知。

经济上的拮据,并没有浇灭这个家庭对教育的厚望,因为总有人在鼓励他们。小学时,老师为她垫付参加数学比赛的费用;初中时,学校惜才破例录取;高中时,学杂费获得全免……

知识改变了命运,工作改善了生活。张婉琼一家人已从平房搬进了窗明几净的楼房,去年家里还买了一辆小轿车。今年开学前,张婉琼刚举行完婚礼。那些年吃的苦,如今都化成了甜。

当张婉琼带领学生军训时,王陈也在自己的工作岗位上忙碌着。这位21岁的姑娘,2017年从临沂市工业学校毕业。短短两年间,她成了临沂市区一家星级酒店的部门营销经理。与张婉琼类似,王陈同样成长在

一个并不富裕的家庭。

“爸爸心脏不好,家里收入全靠妈妈种小麦、花生和玉米。当时姐姐读了高中,我想尽早工作来减轻家庭负担,所以选择去读中专。”王陈说,她很感念在学校的三年时光让自己掌握了一技之长,也感谢现在的工作单位提供了让她展示能力的平台。

“以前回家是从家里拿东西,现在是往家里送东西。我把每月薪水的一半交给爸妈。”王陈说,自己现在自学了古筝、茶艺、香道,还准备考个初级会计师证。“越努力越幸运、越奋斗越公平”已成为她的人生信条。

张婉琼、王陈的人生转折,是“教育扶贫”的一个片段。临沂市近年来蹚出一条从“有学上、不辍学”到“上好学、成人才”的脱贫攻坚新路。2016年以来,当地为建档立卡贫困家庭学生提供财政资助资金超过8300万元。同时,全市中职学校共招收建档立卡贫困家庭学生超过1600人。

他坚持:“学生不动老师动”,11次家访,为的是不让一个孩子掉队

开学的第三天,王峰峰趁着学校午休时间,又来到四年级学生小宁的家里做家访。近一年来,这已是他对这个孩子的第11次家访。

36岁的王峰峰,是甘肃天水市秦安县陇城教育园区上魏教学点的一名在编乡村教师。去年11月,他从陇城教育园区南七小学调到上魏教学点担任校长。很快,小宁家特殊的家庭情况便引起他的注意。

“小宁并非严格意义的留守儿童,但母亲因家境贫苦已离家多年,家里靠年事已高的奶奶维系,家外靠父亲一人挣钱养家。”王峰峰记得,小宁给人的初步印象就是性格很内向、不爱说话,也不乐于帮助同学,学习成绩落在后面。

可就是在一次次家访中,王峰峰发现小宁年纪虽小却很懂事,一回到家就忙里忙外做家务。接触时间一长,他更发现小宁的概括归纳能力出色,这为他打开小宁心结找到了突破口。

“我所能做的,就是给予小宁更多关爱与呵护,来缓解他的生活压力,帮助他制订适合自己的学习方案,不断表扬鼓励孩子发挥优点和特长。”令王峰峰欣慰的是,不到一年时间,小宁的各科学业成绩从不及格变成80分以上。

秦安县是河西走廊上的深度贫困县,经济发展的滞后令师

资分外紧缺。2015年,当地实行“学生不动老师动”的巡回走教模式,2002年参加工作的王峰峰第一时间报了名。走教之初,因车辆暂未配备到位,老师们就靠步行、骑自行车或摩托车,往来于不同教学点,为山乡学童带去音乐、体育、美术等课程。

王峰峰当了17年乡村教师。他觉得这里的天与地更适合自己。“在乡村成长起来的教师更懂得乡村教育,更了解农村孩子们需要什么样的教育。每当看到孩子们求知的眼睛、家长们淳朴的笑脸,我就感到自己所有的坚持都是值得的。”王峰峰说。

她欣慰:留守儿童“陪伴式教育”,不会再让下一代吃没文化的亏

身在广东惠州的李敏,带着几分无奈挂断了手中的电话。这是一通拨往几千里外四川广元宝轮镇老家的电话。“两个女儿,从小交给外婆外公拉扯长大。妈妈对她们而言,更多只是电话那头的几句叮嘱与唠叨。”自认为是“打工者二代”的“85后”李敏说。

李敏女儿就读的宝轮镇苟村范家小学,今年上学期全校80名学童中,留守儿童就超过三成。

让李敏欣慰的是,老家学校的条件比自己读书时好了太多,老师更认真负责。“家里老人辅导不了作业,老师放学后给孩子‘开小灶’。”李敏说,在微信家长群里,每天都有班主任发来的学生活动照片、视频等,女儿最近学习如何、情绪怎样,老师都会与家长私信交流。

在农村中小学占85%的广元,为留守儿童提供“陪伴式教育”的学校越来越多。如范家小学就打造了师生、学生间互相尊重与关爱的“班家文化”,尽力弥补留守儿童成长过程中的情感缺失。

与李敏不同,王小荣选择留在女儿身边。在贵州毕节市黔西县花溪彝族苗族乡,记者见到了王小荣与她12岁的女儿。由于地处乌蒙山集中连片贫困地区,这里的人们不得不外出谋生。近年来,当地想方设法创造更多家门口的就业机会,一些家长决定返乡工作、陪伴子女成长。

望着墙壁上女儿成行成列的奖状,43岁的王小荣一脸自豪。“我不到20岁就出门打工,没有文化知识,全凭苦力吃饭。”王小荣说,那时候挣钱不多、离家遥远,就想着不能让自己的孩子“再吃没有文化的亏”。

花溪小学校长陈安贵说,现在有许多像王小荣一样的家长,坚信“知识改变命运,教育照亮人生”。国家对农村教育的支持与帮扶,更让家长坚持子女接受教育的决心愈发坚定。

(新华社北京9月9日电)

邵阳日报 电话: 0739-5322630
分类信息 欢迎各单位、企业及个人拨打热线发布分类信息
 地址: 邵阳市双清区邵阳大道邵阳日报社

全国钟表维修诚信联盟成员
黄正发 (高级技师)
 地址: 宝庆东路昭陵中学对面 电话: 18975908830

领取提存物通知
 杨苏旗:
 市双清区征地和房屋征收工作办公室将补偿款人民币3173903元提存至本处,请您持身份证来我处领取。否则,该款将于二〇三九年九月六日上交国库。
 地址: 市红旗路220号
 电话: 0739-2590958
 邵阳市宝庆公证处
 二〇一九年九月七日

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下
 ——新时代新作为新篇章·总书记关心的百姓身边事

关于召开武冈云山国家森林公园和绥宁黄桑国家级自然保护区曲幽谷景点门票价格调整听证会的第二次公告

2019年第6号

根据《中华人民共和国价格法》、《政府制定价格听证办法》等相关规定,我委拟于2019年9月20日上午9时在市白公城宾馆多功能会议厅组织召开武冈云山国家森林公园和绥宁黄桑国家级自然保护区曲幽谷景点门票价格调整听证会(简易程序),广泛征求社会各界及有关方面的意见。现就有关事项公告如下:

一、听证方案

(一) 法律政策依据

1. 法律依据,包括:《中华人民共和国旅游法》、《政府制定价格行为规则》、《政府制定价格听证办法》。
2. 政策依据,包括:《国家发展改革委关于完善国有景区门票价格形成机制降低重点国有景区门票价格的指导意见》(发改价格〔2018〕951号)、《湖南省定价目录》(发改价格〔2017〕1237号)、《湖南省发展改革委关于深入推进降低国有景区门票及相关服务价格的通知》(湘发改价费〔2019〕88号)等。

(二) 成本监审的情况

1. 武冈云山国家森林公园成本监审情况:2019年6-7月,市价格成本调查队开始对武冈云山国家森林公园景区2018年会计年度的成本情况进行调查测算。核定武冈云山国家森林公园2018年运营总成本为11554465.69元,年标准游客300000人次,普通门票单位成本为38.51元(不含增值税)。2. 湖南上堡古国生态旅游开发有限公司曲幽谷景点门票成本监审情况:2019年6-7月,市价格成本调查队开始对湖

南上堡古国生态旅游开发有限公司曲幽谷景点2019年1-5月的成本情况进行调查测算。核定曲幽谷景点运行总成本为1837829.63元,标准游客数38775人次,普通门票单位成本为47.40元(不含增值税)。

(三) 门票价格调整的考量因素

根据当前云山国家森林公园和绥宁黄桑国家级自然保护区曲幽谷景点实际情况和未来发展方向,这次门票价格的调整充分考虑了以下因素:一是考虑云山是一座历史悠久的名山,云山风景秀丽,素为旅游胜地。景区中云海、古树、流泉、溪涧、瀑布、幽谷、山峰、怪石、古刹、灵寺、古道、古迹一应俱全,被誉为“楚南胜地”。已成为一个集旅游、朝佛、休闲度假、科研教学于一体的城郊复合型森林公园。极具游览参观价值和开发潜力。曲幽谷位于绥宁黄桑国家级自然保护区、六鹅洞瀑布的下游,是一长约3.2公里的深山峡谷,峡谷两侧是遮天蔽日的原始次森林,林中曲径,通向谷之深处。两岸群山陡峭、森林茂密,古树众多,水流跌宕,大气中平均含氧量离子量达16万个/立方厘米,居湖南省第一。春夏两季,峡谷两旁百花竞放,景色醉人,秀冠一方。清澈的溪水蜿蜒穿过峡谷,绵延十里。曲幽谷属于亚热带季风气候,植物繁多,是当今不可多得植物基因库,是一座安神健体、清心养颜的森林疗养院。具有较大的开发潜力和游览价值。二是两个景区的门票定价成本严格限定在景区游览区域范围内直接为

游客提供基本游览服务所发生的设施运行维护、人员薪酬、财务费用、固定资产折旧等方面的成本支出、景区宣传以及景观维护等资源保护支出。三是基于当前推进门票价格改革的考虑。秉持旅游为民、旅游惠民理念,按照逐步实现公共资源全民共享、景区服务费用游客合理分担的取向,充分体现利用公共资源建设的国有景区的公益性。

(四) 门票价格的拟定

云山国家森林公园2006年经邵阳市旅游质量等级评定委员会组织评定为国家3A级景区,是在武冈国有林场基础上,于1992年经原国家林业部批准成立,实行两块牌子一套人马的管理体制。公园总面积46500亩。2008年7月批准成立云山国家森林公园管理处,负责公园设施建设管理。为落实中央经济工作会议、国务院《政府工作报告》精神和国家发改委、省人民政府指示,以及省发改委“关于深入推进降低国有景区门票及相关服务价格的通知”要求,为充分体现云山森林公园的公益性,增加人民群众的获得感,进一步推动我市全域旅游,根据门票价格成本监审、实际运转情况及正在投入大量基础设施建设资金打造4A景区,拟将其普通门票价格从每人50元降低为每人45元,其他优惠价格按照有关法律法规和政策执行。曲幽谷景点属于绥宁黄桑国家级自然保护区(2015年经邵阳市旅游质量等级评定委员会组织评定为国家3A级景区)重要景点之一,景区内虽基础设施完备,景色

秀美,但由于开发时间较短,年游客量较小(2019年1-5月标准游客数只有38775人次),为更好的促进曲幽谷景点的开发开放,吸引更广泛范围更多数量的游客,拟将其普通门票价格从每人65元降低为每人50元,其他优惠价格按照有关法律法规和政策执行。

二、听证会参加人名单

经邵阳市消费者委员会推荐,产生消费者听证会参加人11名;经湖南省武冈云山国家森林公园和湖南上堡古国生态旅游开发有限公司推荐,产生经营者听证会参加人2名。至公告日,暂无人员报名参加旁听。

(一) 消费者

尹光东	男	消费者组织
苏静	女	消费维权工作者
杨芳芳	女	市场监管工作者
申开怡	男	城管工作者
曾萍	女	人大代表
杨宝林	男	政协委员
尹仕民	男	法律工作者
梁波	男	公益事业热心者
黄家来	男	离退休老同志
郭光辉	男	消费维权工作者
曾珍	女	红网记者

(二) 经营者

邓联兵	男	武冈市国有林场场长
唐寿根	男	湖南上堡古国生态旅游开发有限公司总经理

邵阳市发展和改革委员会
2019年9月12日